

Fenix LIGHTING FOR EXTREMES

WT50R

MULTIPURPOSE HANDHELD SEARCHLIGHT

Max 3700 Lumens

Headlight and tail light separately controlled

USB Type-C fast charging and USB discharging

(ENGLISH)Fenix WT50R

2 Cree LEDs with a lifespan of 50,000 hours; a max output of 3700 lumens

Headlight and tail light are controlled separately

7.2V/5200mAh rechargeable Li-ion battery pack included.

Fast USB Type-C charging with discharging function available.

Lockout function avoids accidental activation.

Intelligent memory circuit and battery level indication.

Integrated overheat protection against high surface temperature.

Digitally regulated output maintains constant brightness.

Reverse polarity protection, to protect from improper battery insertion

Made of durable high-strength and oxidation-resistance aluminum.

Premium Type HAIII hard-anodized anti-abrasive finish.

26.17oz / 742 g (including battery)

7.91" x 4.28" x 2.56" / 200.8 x 108.7 x 65 mm

Operating Instruction

ON/OFF

When the light is unlocked, press and hold the handle switch for 0.5 seconds to turn on/off the headlight.

When the light is unlocked, press and hold the tail switch for 0.5 seconds to turn on/off the tail light.

OUTPUT SELECTION

When the headlight is switched on, single click the handle switch to cycle through Low-Med-High-Turbo.

When the tail light is switched on, single click the tail switch to cycle through Low-Med-High.

STROBE

When the light is unlocked, press and hold the handle switch for 1.2 seconds to enter the strobe of the headlight, and then single click the handle switch to turn back to the previously used output.

Battery Details

Type	Dimensions	Nominal Voltage
Li-ion Battery	Fenix ARB-L45-10400	7.2V
Li-ion Battery	Fenix ARB-L45-14000	7.2V

Light Replacement

Unscrew the light head to insert the allowed Fenix battery regardless of polarity marks (reverse polarity protection of battery), and then screw the light head back on.

Charging

Operation: When charging is needed, remove the dust cover to reveal the operation port in the light tail, and connect the light to the power source with the USB Type-C charging cable.

LOCKOUT FUNCTION

Lock: When the light is switched off and unlocked, double click the handle switch, the headlight will blink twice on or on/locked to indicate the lockout status.

Unlock: When the light is switched off and locked, double click the handle switch, the headlight will blink twice on Low and will be activated on Low.

(中文)Fenix WT50R多功能手提探照灯

采用 Cree LED，使用寿命为 50000 小时，最大亮度为 3700 流明。

前灯、尾灯独立控制，多种切换模式可通过按键实现。

内置 7.2V/5200mAh 可充电锂离子电池组。

具有 USB Type-C 快充充电功能，同时具有 USB 放电功能。

具有机械锁闭功能，防止误启动。

具有智能记忆电路和电量显示功能。

智能过热保护，防止外壳温度过高影响使用寿命。

可变速速设计，防止电池温度过高造成安全隐患。

高硬度阳极氧化材料制造，表面进行 HAIII 硬阳极氧化抗磨损处理。

净重 742 克 (含电池)

尺寸：200.8 x 108.7 x 65 毫米

智能记忆电路

WT50R 具有智能记忆电路和电量显示功能。每次开机时都会记忆上次的工作档位并开启工作。

智能温控保护

当手电筒长时间使用发热工作时会积累大量热量，为避免外壳温度过高影响使用寿命，当电路检测到温度超过 65°C 时，手电筒会自动降速降温，当温度下降到 62°C 以下时，手电筒会自动恢复到额定功率。

电池更换

取出外壳装入轻触电池，电池自身具有反接设计，任一错误装入电池会发出声音提示失败并报警。

充电说明

手电筒支持通过 USB 数据接口接入充电数据线，插入充电线后即可充电。

使用与维护

取出外壳装入轻触电池时，请确保不会导致电池松动并可能损坏手电筒。

保修

本产品质保两年，请在购买时索要保修卡，以便享受保修服务。

(FRENCH) Fenix WT50R

2 Cree LEDs avec une durée de vie de 50 000 heures et une puissance max de 3700 lumens.

La lampe principale (avant) et la lampe auxiliaire (base) sont contrôlées séparément.

Pack batterie rechargeable Fenix Li-ion 7.2V/5200mAh fourni.

Fonction de recharge rapide USB Type-C avec fonction transfert d'énergie (power bank).

Fonction verrouillage pour éviter l'activation accidentelle.

Circuit intelligent de mémoire et indication du niveau de batterie.

Protection intelligente contre les températures élevées de surface.

Surtout réglage numérique pour maintenir une luminosité constante.

Protection contre l'inversion de polarité, présence de l'insertion incorrecte de la batterie.

Fabriqué en aluminium de qualité, robuste et résistant à l'oxydation.

Anodisation dure anti-abrasive de type HAIII.

26.17oz / 742 g (batterie incluse).

7.91" x 4.28" x 2.56" / 200.8 x 108.7 x 65 mm.

Mode d'emploi

ON/OFF

Lorsque la lampe est déverrouillée, pressez l'interrupteur principal (marche) durant 0,5 seconde pour activer ou désactiver l'éclairage avant.

Lorsque la lampe est déverrouillée, pressez l'interrupteur secondaire (queue) durant 0,5 seconde pour activer ou éteindre l'éclairage auxiliaire.

Sélection du mode de puissance

Lorsque la lampe est allumée, un clic sur l'interrupteur principal fait défiler les modes de puissance dans l'ordre Fabile → Moyen → Fort → Turbo.

Mode strobo-scopique

Pour accéder au mode strobo-scopique, appuyez sur l'interrupteur principal (marche) durant 1,2 seconde pour activer le mode strobo-scopique. Un simple clic sur ce même interrupteur permet de revenir au mode utilisé précédemment.

Fonction de verrouillage

Verrouillez: Lorsque la lampe est éteinte et déverrouillée, effectuez un double clic sur l'interrupteur principal, la lampe va clignoter plusieurs fois en mode Fabile pour indiquer que la lampe est en mode verrouillage.

Déverrouillez:

Lorsque la lampe est éteinte et verrouillée, effectuez un double clic sur l'interrupteur principal, la lampe va clignoter plusieurs fois en mode Fabile pour indiquer que la lampe est en mode déverrouillage.

Specifications

ANSI/PLATO FL1	HEADLIGHT				TAIL LIGHT			
	TURBO	HIGH	MED	LOW	TURBO	HIGH	MED	LOW
Output	3,200 Lumens	1,000 Lumens	350 Lumens	50 Lumens	3,200 Lumens	500 Lumens	200 Lumens	50 Lumens
Runtime	2 hours	5 hours	18 hours	112 hours	7 hours	25 hours	116 hours	16 hours
Distance	425 meters	239 meters	138 meters	48 meters	54 meters	31 meters	15 meters	15 meters
Intensity	45,333 candela	14,305 candela	4,754 candela	582 candela	733 candela	238 candela	58 candela	58 candela
Resistance	1 meter							
Waterproof	IP68, underwater 2 meters							

Testing conditions: The included Fenix ARB-L45-10400 (7.2V/5200mAh) rechargeable Li-ion battery was used at a temperature of 21±3 °C with the humidity between 50%-80%.

Acting As A Power Bank

Plug the USB A socket of charging cables the USB A socket of the light, and the other side of the charging cable to any digital device.

Using As A Power Bank

Disconnect the sealed head can cause damage to the light and will void the warranty.

Warning

WTSOR flashlight, ARB-L45-10400 rechargeable battery, Charging adapter, USB Type-C charging cable, Shoulder strap, Spare O-ring, User manual, Warranty card

(ITALIAN)Fenix WT50R

2 Cree con una durata di vita di 50.000 ore; una potenza massima di 3.700 lumen.

Faro principale e fanale posteriore sono controllati separatamente.

Batteria ricaricabile agli ioni di litio da 7.2 V / 5200 mAh inclusa.

Carica USB di tipo C veloce con funzione di scarica dispendiosa.

Circolo di memoria intelligente e indicazione dello livello della batteria.

Protezione intelligente contro il surriscaldamento ad alte temperature superficiali.

L'uscita regolata digitalmente mantiene una luminosità costante.

Protezione da inversione di polarità, per proteggere da un errore inserimento della batteria.

Realizza in resistente alluminio ad alta resistenza e resistenza all'ossidazione.

Finitura antiriflesso anodizzata tipo HAIII.

26.17 once / 742 g (batteria inclusa).

7.91" x 4.28" x 2.56" / 200.8 x 108.7 x 65 mm.

Caratteristiche

ANSI/PLATO FL1	TURBO	ALTA	MEDIA	BASSA	ALTA	MEDIA	BASSA	
Output	3,200 Lumens	1,000 Lumens	350 Lumens	50 Lumens	3,200 Lumens	500 Lumens	200 Lumens	50 Lumens
Tempo	2 ore	5 ore	18 ore	112 ore	7 ore	25 ore	116 ore	16 ore
Distanza	425 metri	239 metri	138 metri	48 metri	54 metri	31 metri	15 metri	15 metri
Intensità	45,333 candela	14,305 candela	4,754 candela	582 candela	733 candela	238 candela	58 candela	58 candela
Resistenza	1 metro							
Impermeabile	IP68, 2 metri sott'acqua							

Condizioni di prova:

batteria ricaricabile agli ioni di litio Fenix ARB-L45-10400 (7.2 V / 5200 mAh) è stata utilizzata a una temperatura di 21 ± 3 °C con un'umidità compresa tra il 50% e l'80%.

Funzione Di PowerBank

Collegate la presa USB A del cavo di ricarica alla presa USB della luce e l'altro lato del cavo di ricarica a qualsiasi dispositivo digitale (gli indicatori sulla coda luminosa lampeggeranno in modo dispendioso per visualizzare lo stato di scarica all'arrivo della carica).

Defaggi Della Batteria

Type	Dimensions	Voltaggio Nominale
Batteria Li-ion	Fenix ARB-L45-10400	7.2V
Batteria Li-ion	Fenix ARB-L45-14000	7.2V

Sostituzione Batteria

Svitare la testina della luce per inserire la batteria Fenix consentita indipendentemente dal segno di polarità (protezione della polarità inversa della luce), quindi rinvierla la testina della luce.

Ricarica

Funzione: quando è necessaria la ricarica, rimuovere il coperchio superiore per rivelare la porta di ricarica nella coda e collegare la luce alla rete di alimentazione con il cavo di ricarica USB Type-C.

Informazione Di Ricarica

Quando la luce è sbloccata, premere e tenere premuto l'interuttore dell'impugnatura per 1,2 secondi per inserire la luce stroboscopica del foro, quindi fare clic sull'interuttore maniglia per tornare all'uscita precedentemente utilizzata.

Funzione DI BLOCCO

Blocco: quando la luce viene spenta e sbloccata, fare doppio clic sull'interuttore della maniglia. Il foro lampeggerà due volte in modalità blocco per indicare lo stato blocco.

Indicatore Di Ricarica

Quando la luce è sbloccata, premere e tenere premuto l'interuttore dell'impugnatura per 1,2 secondi per inserire la luce stroboscopica del foro, quindi fare clic sull'interuttore maniglia per tornare all'uscita precedentemente utilizzata.

(RUSSIAN)Fenix WT50R

2 светодиода Cree, ресурс 50 000 часов, США. Максимальная яркость 3700 люмен.

Основной и вспомогательный свет контролируются независимо.

Аккумулятор 7.2 В/5200 мАч Li-ion включен в комплект.

Быстрая зарядка через USB Type-C с функцией зарядки совместимых устройств.

Функция интеллектуальной индикации уровня заряда аккумулятора.

Автоматическая защита от перегрева во избежание выгорания светодиодов на поверхности.

Цифровая стабилизация тока - поддержание постоянной яркости.

Защита от неправильной установки (переплюсовки) элементов питания.

Материал корпуса: высокопрочный алюминий, устойчивый к окислению.

Покрытие корпуса: прецизионное анодирование HAIII высшего качества, устойчивое к истиранию.

26.17 унции / 742 г (включая аккумулятор).

Размеры: 200.8 мм x 108.7 мм x 65 мм.

Особенности

Удобная конструкция: интеллектуальное управление яркостью на ручке фонаря 0.3 секунды, чтобы избежать выгорания светодиодов на поверхности.

Цифровая стабилизация тока - поддержание постоянной яркости.

Защита от неправильной установки (переплюсовки) элементов питания.

Материал корпуса: высокопрочный алюминий, устойчивый к окислению.

Покрытие корпуса: прецизионное анодирование HAIII высшего качества, устойчивое к истиранию.

Информация об элементах питания

Тип	Размеры	Номинальное напряжение
Аккумулятор Li-ion	Fenix ARB-L45-10400	7.2V
Аккумулятор Li-ion	Fenix ARB-L45-14000	7.2V

Условия тестирования:

Аккумулятор (в комплекте Fenix ARB-L45-10400 (7.2 В/5200 мАч), температура 21±3 °C, влажность 50% - 80%.

Функция Источника Питания (POWERBANK)

Подключите USB кабеля и мощность фонаря к другому цифровому устройству: USB порт в хвосте фонаря загорится и начнет зарядку устройства. Индикатор в хвосте фонаря загорится и начнет мигать, показывая статус работы функции POWERBANK.

ЗАМЕНА ЭЛЕМЕНТОВ ПИТАНИЯ

Откройте головную часть фонаря и установите совместный аккумулятор Fenix. Закрепите головную часть и протестируйте фонарь.

ЗАРЯДКА

ДЕЙСТВИЕ: в случае необходимости зарядки откройте защитную крышку зарядного порта в хвосте фонаря и соедините фонарь с источником питания с помощью кабеля USB Type-C.

ИНДИКАЦИЯ УРОВНЯ ЗАРЯДА АККУМУЛЯТОРА

Индикаторы: индикаторы в хвосте фонаря будут мигать по нарастающей, показывая статус зарядки. Четыре индикатора будут гореть непрерывно, когда аккумулятор полностью заряжен.

(SPANISH)Fenix WT50R

2 LEDs Cree con una vida útil de 50.000 horas; potencia máxima de 3.700 lúmenes.

Luz principal y de cola controlados por separado.

Incluye pack de batería recargable Li-ion 7.2V/5200mAh.

Puerto de carga rápida USB Type-C con función de descarga.

Función de bloqueo para evitar encendido accidental.

Ciruito de memoria inteligente e indicador de nivel de batería.

Protección inteligente para evitar calentamiento por evitar alta temperatura en la superficie.

Luz regulada digitalmente mantiene un brillo constante.

Protección de polaridad en caso de insertar la batería de forma incorrecta.

Fabricada en aluminio de alta durabilidad y resistencia a la oxidación.

Anodizado duro premium Typ HAIII con acabado anti-abrasivo.

26.17oz / 742 g (incluyendo batería).

7.91" x 4.28" x 2.56" / 200.8 x 108.7 x 65 mm.

INSTRUCCIONES DE OPERACION

ENCENDIDO / APAGADO

Cuando la linterna está desbloqueada, presione y mantenga el interruptor durante 0.5 segundos para encender/apagar la luz principal.

Quando la linterna está desbloqueada, pressione e mantenga el interruptor de luz durante 0.5 segundos para encender/apagar la luz de cola.

SOLUCIÓN DE POTENCIA

Con la luz encendida, clic simple en el interruptor para recorrer a través del ciclo Bajo-Medio-Alto-Turbo.

Con la luz de cola encendida, clic simple en el interruptor de cola para recorrer a través del ciclo Bajo-Medio-Alto-Turbo.

ESTROBOSCOPICO

Con la linterna desbloqueada, presión y mantenga el interruptor principal durante 1.2 segundos para entrar al modo estroboscópico, con un clic simple vuelva a la potencia usada anteriormente.

FUNCION DE BLOQUEO

Blqueo: Con la luz apagada y desbloqueada, doble clic en el interruptor principal, la luz principal parpadeará dos veces en potencia baja indicando que está bloqueada.

Desbloqueo: Con la luz apagada y bloqueada, doble clic en el interruptor y la luz principal parpadeará dos veces en potencia baja y cuando se cargará está bloqueada.

(GERMAN)Fenix WT50R

2 Cree LEDs mit 50.000 Stunden Lebensdauer und max. 3.700 Lumen.

Getrennte Regulierung der LEDs.

7.2V/5200mAh Li-ion Akku pack enthalten.

Schnelle Laden über USB Type-C und Powerbank Funktion.

Bedienungselemente gegen versehentliche Aktivierung.

Intelligente Memory Funktion und Kapazitätzanzeige.

Intelligenten Überhitzungsschutz gegen hohe Temperaturen.

Digitale Regelung für weitgehend gleich bleibende Helligkeit.

Verschöpfungsschutz gegen falsch herum eingefasste Akkus.

Getriggert auch durch schweres Aluminium.

Premium Typ HAIII Anodisierung.

742 g Gewicht inkl. Akku

20.1 x 10.9 x 6.5 cm

Bedienung

Ein-/ Ausschalten

Drücken und halten Sie bei nicht aktivierter Bedienungselement zum Ein- und Ausschalten den jeweiligen Schalter des Kopf-, bzw. Rücklicht für 0,5 Sekunden zum ein- und ausschalten.

Wahl der Helligkeitsstufe

Drücken Sie bei eingeschaltetem Licht den jeweiligen Schalter kurz, um eintr durchzuschalten:

- beim Frontlicht: Dunkel-Mittel-Hell-Turbo

- beim Rücklicht: Dunkel-Mittel-Hell-Turbo

Schein

Drücken und halten Sie den Frontschalter bei nicht gesperter Taschenlampe für 1,2 Sekunden, um Strobe zu aktivieren. Ein Drücken danach führt zur zuletzt genutzten Helligkeitsstufe.

Bedienungselemente

Aktivieren: Drücken Sie bei eingeschalteter Bedienungselement schnell hintereinander, um die WT50R zu sperren. Sie wird zweimal blinken, um die Spernung zu bestätigen.

Deaktivieren: Drücken Sie bei eingeschalteter Bedienungselement den Schalter am Haltegriff zweimal schnell hintereinander, um die WT50R wieder zu entsperren. Sie wird dann in der Stufe „Dunkel“ leuchten. Im gesperrten Zustand wird die WT50R zweimal blinken, wenn man auf dem Schalter direkt ohne sie dabei zu entsperren, um die aktivierte Bedienungselement zu ändern.

Beladung

Drücken Sie nach dem O-Ring kaputt gehen. Tauschen Sie ihn in diesem Fall mit dem beiliegenden Ersatz-O-Ring oder einem identischen O-Ring aus, um die Wasserdichtigkeit weiterhin zu garantieren.

Regelmäßiges Reinigen der Kontakte am O-Ring und des Akkus

erhöhen die Lebensdauer der WT50R und des Akkus.

Wenn Ihre Leuchte auch trotz der zuvor genannten Hinweise nicht ordnungsgemäß leuchtet, so kontaktieren Sie bitte den Verkäufer oder Ihren Importeur.

Zur Nutzung erlaubte Akkus

Typ	Größe	Nominelle Spannung
Li-ion Akku	Fenix ARB-L45-10400	7.2V
Li-ion Akku	Fenix ARB-L45-14000	7.2V

Akkuschwache

Drücken Sie den Lampenkopf auf und legen Sie einen der beiden zuvor genannten Akkus ein. Auf die Polarität muss dabei NICHT geachtet werden. Schrauben Sie danach den Kopf wieder auf.

Laden

Zum Aufladen entfernen Sie den Schutz vom USB-C Port und verbinden Sie die WT50R mit einer USB Stromquelle. Beim Laden werden die LEDs auf dem Ende des Batteriebehälter aufleuchten. Wenn alle 4 LEDs auf dem linken Ende der WT50R voll aufgeladen.

(KAPAZITÄTZANZEIGE)

Drücken Sie bei ausgeschalteter WT50R den auf ihrem hinteren Ende befindlichen Schalter einmal, um für 5 Sekunden die vorhandene Kapazität des Akkus anzuzeigen:

4 LEDs konstant: 100% - 80%

3 LEDs konstant: 80% - 60%

2 LEDs konstant: 60% - 40%

1 LED konstant: 40% - 20%

1 LED blinkend: 20% - 0

Intelligente Memoryfunktion

Die jeweils zuletzt aktive Helligkeitsstufe wird beim erneuten Einschalten wieder aktiviert, ausgenommen Strom.

Intelligenter Überhitzungsschutz

Im Turbo Modus erzeugt die WT50R viel Wärme, wenn sie längere Zeit genutzt wird. Aus Sicherheitsgründen wird wenn 65°C erreicht sind die Helligkeit etwas reduziert, bis die WT50R wieder abgekühlt ist. Dann kann wieder die Helligkeitsstufe Turbo angewählt werden.

Technische Daten

ANSI/ PLATO FL1	Frontlicht				Rücklicht			
	TURBO	HELL	MITTEL	DUNKEL	STROBE	HELL	MITTEL	DUNKEL
Output	3,200 Lumens	1,000 Lumens	350 Lumens	50 Lumens	3,200 Lumens	500 Lumens	200 Lumens	50 Lumens
Brenndauer	2 Stunden	5 Stunden	30 Minuten	18 Stunden	112 Stunden	7 Stunden	25 Stunden	116 Stunden
Reichweite	425 Meter	239 Meter	138 Meter	48 Meter	/	54 Meter	31 Meter	15 Meter
Intensität	45,333 candela	14,305 candela	4,754 candela	582 candela	/	733 candela	238 candela	58 candela
Wasserdichtigkeit	IP68, 2 Meter							

Powerbank Funktion

Stecken Sie ein über USB Strom ladbares Gerät in die USB A Buchse der WT50R ein. Die 4 LEDs der Kapazitätzanzeige werden aktiviert und leuchten absteigend.

Hinweise:

- Verschließen Sie nachdem Sie das Kabel entnommen haben wieder die entsprechende Buchse mit dem Staubstopf.
- Laden Sie den Akku mindestens alle 4 Monate auf, auch wenn Sie ihn nicht nutzen.
- Laden Sie den Akku am besten schon auf, wenn er nur noch ca. 40-20% Kapazität hat. Laden Sie ihn immer umgehend auf, wenn er (fast) ganz leer ist, um eine lange Lebensdauer des Akkus zu garantieren.
- Während dem Laden können Sie die WT50R auch in der Helligkeitsstufe „Dunkel“ einschalten, das Laden dauert dann länger.

Nutzung und Wartung

Schein

Zum Aufladen entfernen Sie den Schutz vom USB-C Port und verbinden Sie die WT50R mit einer USB Stromquelle. Beim Laden werden die LEDs auf dem Ende des Batteriebehälter aufleuchten. Wenn alle 4 LEDs auf dem linken Ende der WT50R voll aufgeladen.

(SPECIFICHE)

ANSI/ PLATO FL1	FARO				FANALE POSTERIORE			
	TURBO	ALTA	MEDIA	BASSA	STROBE	ALTA	MEDIA	BASSA
Output	3,200 Lumens	1,000 Lumens	350 Lumens	50 Lumens	3,200 Lumens	500 Lumens	200 Lumens	50 Lumens
Tempo	2 ore	5 ore	30 minuti	18 ore	112 ore	7 ore	25 ore	116 ore
Distanza	425 metri	239 metri	138 metri	48 metri	/	54 metri	31 metri	15 metri
Intensità	45,333 candela	14,305 candela	4,754 candela	582 candela	/	733 candela	238 candela	58 candela
Resistenza	1 metro							
Impermeabile	IP68, 2 metri sott'acqua							

Condizioni di prova:

batteria ricaricabile agli ioni di litio Fenix ARB-L45-10400 (7.2 V / 5200 mAh) è stata utilizzata a una temperatura di 21 ± 3 °C con un'umidità compresa tra il 50% e l'80%.

Funzione Di PowerBank

Collegate la presa USB A del cavo di ricarica alla presa USB della luce e l'altro lato del cavo di ricarica a qualsiasi dispositivo digitale (gli indicatori sulla coda luminosa lampeggeranno in modo dispendioso per visualizzare lo stato di scarica all'arrivo della carica).

Note:

- Una volta completata la ricarica, assicurarsi di rimuovere il cavo di ricarica e spegnere indietro il coperchio polvere per proteggere la porta di ricarica dalla polvere e da oggetti estranei.
- Se non volete ricaricare una luce almeno ogni quattro mesi per mantenere prestazioni ottimali della batteria.
- La luce può essere usata quando è in fase di carica.
- Qualsiasi uscita può essere utilizzata quando la luce è in fase di scarica.

La pulizia regolare dei contatti della batteria migliora le prestazioni della luce in quanto i contatti sporchi possono causare lo sfarfallio, la flickering e interferenza della lampada e addirittura l'omissione di illuminazione per i seguenti motivi:

A la batteria deve essere sostituita e la batteria (assicurarsi che la batteria inserita secondo le istruzioni).
B. Il filo il contatto sopra PCB o altri contatti sono sporchi.
Soluzione: pulire i punti di contatto con un tampone di cotone imbevuto di alcol denaturato.

Se i metodi sopra indicati non funzionano, contattare il proprio distributore autorizzato.

Contenuto Della Confezione

Torcia WT50R, batteria ricaricabile ARB-L45-10400, adattatore di ricarica, cavo di ricarica USB Type-C, tavola, O-ring di ricambio, manuale utente, scheda di garanzia.

Avvertenze

Questo prodotto è un dispositivo di illuminazione ad alta intensità in grado di causare danni agli occhi all'utente o ad altri. Evitare di puntare la torcia direttamente negli occhi di chiunque.

(TECHNISCHE DATEN)

ANSI/ PLATO FL1	FRONTLICHT				RÜCKLICHT			
	TURBO	HELL	MITTEL	DUNKEL	STROBE	HELL	MITTEL	DUNKEL
Output	3,200 Lumens	1,000 Lumens	350 Lumens	50 Lumens	3,200 Lumens	500 Lumens	200 Lumens	50 Lumens
Brenndauer	2 Stunden	5 Stunden	30 Minuten	18 Stunden	112 Stunden	7 Stunden	25 Stunden	116 Stunden
Reichweite	425 Meter	239 Meter	138 Meter	48 Meter	/	54 Meter	31 Meter	15 Meter
Intensität	45,333 candela	14,305 candela	4,754 candela	582 candela	/	733 candela	238 candela	58 candela
Wasserdichtigkeit	IP68, 2 Meter							

Powerbank Funktion

Stecken Sie ein über USB Strom ladbares Gerät in die USB A Buchse der WT50R ein. Die 4 LEDs der Kapazitätzanzeige werden aktiviert und leuchten absteigend.

Hinweise:

- Verschließen Sie nachdem Sie das Kabel entnommen haben wieder die entsprechende Buchse mit dem Staubstopf.
- Laden Sie den Akku mindestens alle 4 Monate auf, auch wenn Sie ihn nicht nutzen.
- Laden Sie den Akku am besten schon auf, wenn er nur noch ca. 40-20% Kapazität hat. Laden Sie ihn immer umgehend auf, wenn er (fast) ganz leer ist, um eine lange Lebensdauer des Akkus zu garantieren.
- Während dem Laden können Sie die WT50R auch in der Helligkeitsstufe „Dunkel“ einschalten, das Laden dauert dann länger.

Nutzung und Wartung

Schein

Zum Aufladen entfernen Sie den Schutz vom USB-C Port und verbinden Sie die WT50R mit einer USB Stromquelle. Beim Laden werden die LEDs auf dem Ende des Batteriebehälter aufleuchten. Wenn alle 4 LEDs auf dem linken Ende der WT50R voll aufgeladen.

(FRENCH) Fenix WT50R

2 Cree LEDs avec une durée de vie de 50 000 heures et une puissance max de 3700 lumens.

La lampe principale (avant) et la lampe auxiliaire (base) sont contrôlées séparément.

Pack batterie rechargeable Li-ion 7.2V/5200mAh fourni.

Fonction de recharge rapide USB Type-C avec fonction transfert d'énergie (power bank).

Fonction verrouillage pour éviter l'activation accidentelle.

Circuit intelligent de mémoire et indication du niveau de batterie.

Protection intelligente contre les températures élevées de surface.

Surtout réglage numérique pour maintenir une luminosité constante.

Protection contre l'inversion de polarité, présence de l'insertion incorrecte de la batterie.

Fabriqué en aluminium de qualité, robuste et résistant à l'oxydation.

Anodisation dure anti-abrasive de type HAIII.

26.17oz / 742 g (batterie incluse).

7.91" x 4.28" x 2.56" / 200.8 x 108.7 x 65 mm.

Mode d'emploi

ON/OFF

Lorsque la lampe est déverrouillée, pressez l'interrupteur principal (marche) durant 0,5 seconde pour activer ou désactiver l'éclairage avant.

Lorsque la lampe est déverrouillée, pressez l'interrupteur secondaire (queue) durant 0,5 seconde pour activer ou éteindre l'éclairage auxiliaire.

Sélection du mode de puissance

Lorsque la lampe est allumée, un clic sur l'interrupteur principal fait défiler les modes de puissance dans l'ordre Fabile → Moyen → Fort → Turbo.

Mode strobo-scopique

Pour accéder au mode strobo-scopique, appuyez sur l'interrupteur principal (marche) durant 1,2 seconde pour activer le mode strobo-scopique. Un simple clic sur ce même interrupteur permet de revenir au mode utilisé précédemment.

Fonction de verrouillage

Verrouillez: Lorsque la lampe est éteinte et déverrouillée, effectuez un double clic sur l'interrupteur principal, la lampe va clignoter plusieurs fois en mode Fabile pour indiquer que la lampe est en mode verrouillage.

Déverrouillez:

Lorsque la lampe est éteinte et verrouillée, effectuez un double clic sur l'interrupteur principal, la lampe va clignoter plusieurs fois en mode Fabile pour indiquer que la lampe est en mode déverrouillage.

Parameters

ANSI/ PLATO FL1	ECLAIRAGE PRINCIPAL				ECLAIRAGE AUXILIAIRE			
	TURBO	FORT	MOYEN	FAIBLE	STROBE	FORT	MOYEN	FAIBLE
Output	3,200 Lumens	1,000 Lumens	350 Lumens	50 Lumens	3,200 Lumens	500 Lumens	200 Lumens	50 Lumens
Autonomie	2 heures	5 heures	18 heures	112 heures	7 heures	25 heures	116 heures	16 heures
Distance	425 mètres	239 mètres	138 mètres	48 mètres	/	54 mètres	31 mètres	15 mètres
Intensité	45,333 candela	14,305 candela	4,754 candela	582 candela	/	733 candela	238 candela	58 candela
Résistance	1 mètre							
Étanchéité	IP68, profondeur 2 mètres							

Condition des tests: la batterie rechargeable, fournie avec la lampe, Fenix Li-ion ARB-L45-10400 (7.2V/5200mAh) a été utilisée à la température de 21±3 °C, avec un taux d'humidité de 50%-80%.

Recharge

Procédure: Lorsque vous devez recharger la batterie, reliez le câble de chargement à votre ordinateur ou votre smartphone pour charger la batterie et utilisez le câble USB Type-C pour connecter celle-ci à une source d'énergie (chargeur, Power bank).

Indicateur: Les diodes allument au moment de la base de la lampe indiquent le niveau de charge de la batterie.

1 diode allumée: 40% - 20%

2 diodes allumées: 60% - 40%

3 diodes allumées: 80% - 60%

4 diodes allumées: 100% - 80%

Circuit intelligent de mémoire

La lampe mémorise le dernier mode de sortie, excepté le mode strobo-scopique, utilisé lorsque l'interrupteur. Lorsqu'on le rappelle, le dernier mode est réactivé.

Protection intelligente contre la surchauffe

La lampe va générer une chaleur importante lorsque le mode turbo est utilisé durant de longues périodes. Lorsque la lampe atteint la température de 65 °C, voire plus, la lampe va diminuer automatiquement la puissance de quelques lumens pour réduire la température. Lorsque la température sera revenue sous les 62 °C, le mode turbo pourra être à nouveau sélectionné.

Utilisation comme Power Bank (batterie externe)

Branchez la prise USB A du câble de charge sur la prise USB A de la lampe et l'autre côté du câble de charge sur l'ordinateur ou votre smartphone.

Numérotez les diodes de la base pour indiquer en sens inverse: 100%-80%, 80%-60%, 60%-40%, 40%-20%.

2. Une lampe auxiliaire peut fonctionner en mode Fabile durant le rechargement.

3. Une lampe auxiliaire peut fonctionner en mode Fabile durant le rechargement.

4. Tous les modes peuvent être utilisés durant le transfert d'énergie.

Caractéristiques des batteries

Type	Dimensions	Voltage
Batterie Li-ion	Fenix ARB-L45-10400	7.2V
Batterie Li-ion	Fenix ARB-L45-14000	7.2V

Remplacement des batteries

Dévissez la tête de la lampe pour pouvoir insérer une batterie spécifique par Fenix sans tenir compte du sens de la polarité (la batterie possède une protection contre l'inversion de la polarité), puis resserrer la tête de la lampe.

Utilisation et Entretien

Démontez la tête qui est scellée, de la lampe risque de l'endommager et cela annule donc la garantie.

(SPANISH)Fenix WT50R

2 LEDs Cree con una vida útil de 50.000 horas; potencia máxima de 3.700 lúmenes.

Luz principal y de cola controlados por separado.

Incluye pack de batería recargable Li-ion 7.2V/5200mAh.

Puerto de carga rápida USB Type-C con función de descarga.

Función de bloqueo para evitar encendido accidental.

Ciruito de memoria inteligente e indicador de nivel de batería.

Protección inteligente para evitar calentamiento por evitar alta temperatura en la superficie.</